

义永公路永康境完成政策处理 木渠穿村段拆除工作全面铺开

记者 潘燕佳

本报讯 木渠村拆迁的全面铺开,对义永公路的通车有着重大意义,带动北部经济复苏与发展。7月30日,在象珠镇木渠村拆除现场,市交通运输局相关负责人介绍。

据了解,义永公路(木渠至童宅段)全长7.125公里(含飞龙山隧道),目前童宅至木渠村口段5.525公里已通过交工验收,其中童宅至白窑段3.525公里已于去年1月正式通车。义永公路第四合同段(木渠穿村段)总长1.6公里,项目总用地11万平方米,已于今年6月完成招投标,待木渠

村拆除完毕后便可开工建设,工期为15个月,预计今年第四合同标段将完成路基50%建设。通车后将大大缩短永康到义乌的时间,据测算,从永康市区至义乌机场,在不堵车的情况下,可在1个小时内到达。此外,义永公路的开通,也连接着我市北部区域的大动脉,也将为北部经济带来发展生机。

市领导对这项省重点工程非常重视,还专门召集交通部门、国土部门、象珠镇、市府办等职责单位进行现场办公。一个多月的时间全部签订协议,这也与象珠镇镇村干部的积极工作密不可分。该负责人介绍,针

对该项目的建设,市交通运输局还组建专班,每周召开一次碰头会,相互交流工作进展,确保工作顺利推进。此次木渠村将拆除131户(未分户前为103户),迁移坟墓25穴,涉及面积7000余平方米。

拆除现场,村民们为市交通运输局、象珠镇等部门的工作开展点赞。

这条路以前两辆车都难以顺利通行,加宽早已是木渠村诸多百姓的期盼。现如今义永公路的建设,不仅缩短到义乌的时间,对乡村振兴也有着重要意义。木渠村一名村干部说。现场还有不少村民为这项省重点工程的建设点赞。

使用非食品级不锈钢材料 生产劣质保温杯 一企业主被拘留

记者 胡颖 通讯员 程梅月

本报讯 7月29日,记者在市市场监管局了解到,日前,该局根据线索,在芝英镇查获一生产劣质保温杯的企业。经执法人员检查发现,该企业的保温杯内胆用非食品级的201不锈钢生产,再通过低价进行销售以牟取不义之财。

检测报告显示,该公司生产的201不锈钢内胆的弹跳杯和双层真空保温杯中标志、容量允差、不锈钢材料化学成分、不锈钢理化指标要求项目均不符合要求,检验结论为不合格,且涉案金额较大。

根据查实的证据,当事人生产销售劣质产品已符合刑事立案条件,市场监管局将该案移交市公安局处理。目前,冯某(安徽金寨县人)已被刑事拘留。

生态环境局永康分局审批改革见实效 上半年规上企业完成环评审批量大幅增加



记者 徐灿灿 卢明

本报讯 今年以来,我市借力 亩产论英雄 改革,通过深化审批制度改革,优化流程,简化手续,不断提升建设项目审批效率。审批服务人员在具体项目上做精细化入企现场指导,送措施送建议,让企业少走弯路。

一直以来,我市对生态环境保护保持高压态势,企业环保意识大大增强,环保审批科的工作量也显著增多。

近日,记者在审批服务窗口看到,窗口的工作人员正与经办人详细沟通,为经办人提供便捷、高效的服务。前来坐班的相关局领导正在与工作人员交流,坚持目标导向、问题导向、效果导向,实打实为企业、群众、基层解决实际问题。其他工作人员则主动提前服务走访企业,进一步提升企业便利化。

桌子上审批材料堆得满满当当,

相关负责人告诉记者,这些都是6月份的材料,有127份,是2017年全年的1.5倍。据了解,今年上半年,全市共完成建设项目审批422个,居金华各县市(区)首位,是去年同期的二倍,2017年的四倍。其中通过环境影响评价审批的规上企业新增68家,规上企业完成环评审批量大幅增加。



扫一扫 看视频



慰问驻永官兵

7月30日,永康市温州商会组织人员前往永康武警某中队慰问驻永官兵,送上夏季消暑用品、洗漱用品,关心他们的生活状况。据悉,今年是温州商会连续八年在建军节前慰问驻永部队。

记者 陈慧 摄

市教育局赴古山镇开展 三服务 协调解决 文昌一号 业主子女就学问题

记者 李梦楚 通讯员 陈成

本报讯 7月30日,市教育局相关负责人赴古山镇开展 三服务 活动,协调解决古山三村 文昌一号 小区业主子女就学问题。

会上,市教育局详细了解了古山镇学校规划发展情况,认真倾听了业主关于孩子入学的相关诉求,听取了市人大代表的意见。

向与会人员宣讲了当前我市义务段招生入学政策后,市教育局相

关负责人表示,在政策允许范围内将全力支持古山教育事业,并在会上与各单位、业主进行充分沟通,商定了令各方满意的解决方案,切实帮助解决了基层群众关注的问题。

7月17日,西城街道步行街一期永康市夏芳小吃店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

7月18日,石柱镇下里溪村工业功能分区百福临大道永康市芝英西卢忠昊机械配件厂未按时报送8名流动人口信息被警方处以800元罚款。

7月18日,石柱镇下里溪工业功能分区百福临大道浙江三腾工贸有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

7月18日,东城街道英阁小区永康市啊源小吃店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。



保护电力设施 共建和谐永康

《电力设施保护条例》宣贯之

《电力设施保护条例》指出:任何单位或个人在架空电力线路保护区内,必须遵守下列规定:

(一)不得堆放谷物、草料、垃圾、矿渣、易燃物、易爆物及其他影响安全供电的物品;

(二)不得烧窑、烧荒;

(三)不得兴建建筑物、构筑物;

(四)不得种植可能危及电力设施安全的植物。

永康市电力设施保护领导小组办公室